



云顶邮轮集团为星梦邮轮新成员「探索梦号」举行隆重首航典礼暨命名仪式 *中国邮轮产业迎调整期后首艘新邮轮，星梦邮轮在沪首航开启全新旅程*

上海，2019年4月11日 – 中国邮轮产业经历两年调整期后再迎新船，云顶邮轮集团旗下星梦邮轮今日于上海吴淞口国际邮轮港为品牌第三名成员——「探索梦号」举行隆重首航典礼暨命名仪式。在“东方之睛”的见证下，「探索梦号」成为调整期后入驻中国邮轮市场的第一艘新邮轮，这亦是专为亚洲及中国高端市场量身打造的年轻邮轮品牌星梦邮轮在华东的首次亮相。以「探索梦号」的运营为基础，星梦邮轮旗下首艘 20 万吨「环球级」邮轮将于 2021 年初下水，同样将以上海为母港展开首航，成为亚太邮轮史上最大的母港邮轮。

上海市宝山区区委常委兼副区长苏平先生、云顶香港副行政总裁兼执行董事林拱辉先生、一众管理层及逾 500 位嘉宾出席了此次活动。「探索梦号」教母——全球最具影响力的华人高定设计师 Grace Chen 陈野槐女士则作为特邀嘉宾主持命名仪式及掷瓶礼。仪式现场，教母以象征梦想成真的魔棒召唤威武的海洋之神独角兽，在它的带领下，深海中渴望阳光的美人鱼跃出海面，触摸阳光照耀下的全新世界，随后，巨大的香槟瓶击上船舷，宣告「探索梦号」正式开启以梦为马的探索旅程。

云顶香港副行政总裁兼执行董事林拱辉先生表示：“经过两年多的运营，星梦邮轮现已成为华南地区最为家喻户晓的邮轮品牌。在稳固华南领导地位的同时，我们亦非常看重广阔的华东及华北邮轮市场。星梦邮轮目前正在建造两艘 20 万吨「环球级」邮轮，分别将于 2021 年和 2022 年下水，其中第一艘预计将进驻上海及天津母港，满足 3 亿华东、华北旅客的需求。为了在首艘「环球级」邮轮进驻中国前奠定坚实基础，今天我们率先派驻「探索梦号」来沪，全面提升品牌在全国的知名度。”

对于云顶邮轮集团携「探索梦号」再访上海，上海宝山区政府亦表示了充分支持，宝山区区委常委兼副区长苏平先生称：“2017 年 7 月，云顶邮轮集团在上海推出了 8 天 7 晚的日本黄金航线，获得了上海邮轮旅游节「最佳邮轮线路设计奖」。2018 年 10 月，宝山区政府与云顶邮轮集团签署战略合作备忘录，开启一段全新的合作伙伴关系。今天，「探索梦号」作为星梦邮轮最新成员在上海首航，相信将为旅客带来更具个性、更优质的邮轮旅游产品，更好地推动中国邮轮旅游高品质发展。”

首航仪式过后，「探索梦号」教母 Grace Chen 陈野槐女士为来宾惊喜呈献海上时装秀。在皇宫泳池如梦如幻的粼粼波光中，18 位模特身着以海上假期为灵感的 Voyage 逍遥系列惊艳亮相，为观众带来一场空灵飘逸的流动视觉盛宴，完美诠释了星梦邮轮开拓探索、「予梦新生」的品牌精髓。

星梦邮轮成立于 2016 年，第一、第二艘全新邮轮「云顶梦号」、「世界梦号」分别于 2016 年及 2017 年底加入船队，运营短短两年即获得诸多认可，不仅入选邮轮业界权威指南《伯利兹邮轮年鉴》星级十优评选之



「世界十大最佳大型邮轮」，更斩获《环球时报》2018 年「最受中国家庭欢迎的邮轮品牌」、《悦游》「最佳大中型邮轮」TOP 5 等众多奖项。

作为星梦邮轮旗下最新成员，「探索梦号」将延续「云顶梦号」、「世界梦号」的成功，以洋溢意式情调的精致海上空间、备受称誉的亚洲及环球美食盛宴、丰富多元的休闲娱乐设施及活动，让旅客在尽情发掘异国风情胜地的同时，亦可感受亚洲殷勤好客的挚诚服务，梦享宾至如归的探索旅途。

「探索梦号」由德国顶尖工艺打造，长 268 米，宽 32 米，总排水量达 75,338 吨，拥有 928 间客房，载客量可达 1,856 人。「探索梦号」特别增设星梦首创——以独特「船中船」概念匠心打造的「The Palace 皇宫」贵宾专属区域。凭借业界领先的乘客空间比例及员工乘客比例、绝大多数面积超 40 平方米的尊贵皇宫套房，以及沿袭集团旗下奢华水晶邮轮而设的 24 小时欧式管家服务，「The Palace 皇宫」贵宾专属区域将为中国及亚洲高端旅客带来无与伦比的尊贵享受。

从亚洲风味美食到至尊环球餐饮，「探索梦号」将为食客打造最为丰富多元的海上用餐体验。备受赞誉的澳洲三帽主厨马克·贝斯特将其美食理念搬上「探索梦号」，隆重呈献「海鲜烧烤餐厅」；爱好创意美食的旅客可以在「意大利披萨餐厅」尊享新派意大利菜品及披萨；旅客还可于「丝路花舞中餐厅」体验精心烹制的传统点心及粤菜、在「海马日本料理、寿司及铁板烧」品味新鲜寿司及经典日本菜式、在「蓝湖美食」一尝东南亚风味，更有「甜品汇」、「抹茶坊」、「棕榈阁」等让旅客享受海上茶歇时光。

为了进一步丰富旅客的海上之旅，星梦邮轮更精心策划系列船上主题活动，如为「The Palace 皇宫」旅客精心策划的 Connoisseurs Circle 系列特别嘉宾讲座及互动工作坊，邀请来自不同领域的重量级主讲嘉宾，以丰富的专业知识和热情为旅客倾情讲述各自的逐梦经历，其中就包括由教母 Grace Chen 带来的时尚课堂等。

拥有亚洲最快航速的「探索梦号」亦将带来更为灵活多样的航线选择。此次上海母港航季将为旅客带来 3 至 6 晚不同长度的日本航线，覆盖多个热门岸上游目的地。从上海出发，只需四日即可到访京都、大阪、神户等日本本岛目的地，三日即可往返冲绳。此时正值四月春季，樱花怒放，旅客可以体味纯正的赏樱文化，在邮轮上尽享黑毛猪、金枪鱼、和牛等日式美食，观看金枪鱼开鱼表演，参与传统浴衣体验、日本祭池畔派对等特别活动，开启一段全感观的海上和风之旅。

继 4 月首航上海后，「探索梦号」将于 7 月 1 日进驻天津母港，为中国家庭旅客提供暑期出行绝佳选择，更将携手“开心麻花团队”带来颇有“笑果”的儿童剧，让大小朋友都能尽享一段笑料十足的邮轮旅程；10 月，「探索梦号」将转港悉尼及奥克兰执行母港航线，带来多条每周出发的 7 晚航次，带领向往深度出境旅行的旅客，以更为方便快捷的形式探访陆上旅行难以全面覆盖的澳新经典及小众目的地。



请在此下载高清图片：

链接：<https://pan.baidu.com/s/1fYHaTXby1yI1fY75BBfQPg>（提取码：c5rw）



云顶邮轮集团旗下星梦邮轮于上海吴淞口国际邮轮港为品牌第三名成员——「探索梦号」举行隆重首航典礼暨命名仪式。



云顶香港副行政总裁兼执行董事林拱辉先生于「探索梦号」首航庆祝典礼上致欢迎辞。



上海宝山区区委常委、副区长苏平先生出席「探索梦号」首航庆祝典礼并致辞。



DREAM CRUISES
星梦邮轮



云顶邮轮集团总裁朱福明先生将精致「探索梦号」船模致送予上海吴淞口国际邮轮港发展有限公司常务副总经理 金艳华女士，铭记「探索梦号」开启以上海为母港的首个航季。



「探索梦号」教母——全球最具影响力华人高定设计师 Grace Chen 陈野槐女士作为特邀嘉宾出席首航庆祝典礼，并主持命名仪式及掷瓶礼。





上海市宝山区区委常委、副区长苏平先生（左四）、云顶香港有限公司副行政总裁兼执行董事林拱辉先生（右六）、云顶香港有限公司副主席兼独立非执行董事史亚伦先生（左五）、云顶香港有限公司独立非执行董事林怀汉先生（左四）、云顶邮轮集团总裁朱福明先生（右三）、星梦邮轮总裁兼水晶邮轮亚洲董事总经理戴卓尔·布朗先生（右五）、云顶邮轮集团行政副总裁（新船建造）林拱锐先生（左三）与「探索梦号」教母 Grace Chen 陈野槐女士（右六）以及「探索梦号」船长 Captain Christian Aalbers（右一）及各位嘉宾为「探索梦号」首航庆祝典礼祝酒。



首航仪式过后，「探索梦号」教母 Grace Chen 陈野槐女士为来宾惊喜呈献海上时装秀。在皇宫泳池如梦如幻的粼粼波光中，18位模特身着以海上假期为灵感的 Voyage 逍遥系列惊艳亮相，为观众带来一场空灵飘逸的流动视觉盛宴，完美诠释了星梦邮轮开拓探索、「予梦新生」的品牌精髓。



欲知更多有关星梦邮轮详情，请浏览 dreamcruiseline.com，或关注我们的微博和微信。



@星梦邮轮



星梦邮轮



###

关于星梦邮轮

云顶香港凭借超过 23 年的丰富亚洲市场经验，孕育出旗下全新品牌——星梦邮轮。

星梦邮轮致力成为区内业界典范，满足自信、独立思考、追求高尚优质享受之亚洲旅客的需求。品牌完美融合中西元素，为旅客带来独特的海上旅游享受。

星梦邮轮专为中国及亚洲市场而设，旗下第一艘邮轮「云顶梦号」于 2016 年 11 月首航，而其姊妹邮轮「世界梦号」亦已于 2017 年 11 月加入船队，为旅客提供区内最高水准的服务及最宽敞舒适的海上居停。星梦邮轮船队于 2019 年 4 月迎来万众期待的「探索梦号」，而首艘「环球级」邮轮的建造工程现正于德国进行，预计新成员将于 2021 年加入船队。

星梦邮轮船队的客房空间宽敞且选择众多，超过七成附有专属露台，其中更有超过 100 间可连通客房，切合家庭及团体旅客的需要。星梦邮轮以豪华的船中船概念，匠心打造配备欧式管家服务的「皇宫」贵宾专属区域，让旅客享受绝无仅有的奢华舒适。入住「皇宫」贵宾专属区域之旅客更可倍享各项专属尊尚礼遇。

星梦邮轮不仅为旅客网罗全球饕餮盛宴及提供亚洲殷勤好客的挚诚服务，还精心安排各种丰富的休闲娱乐活动及新奇的海上旅游享受，重新定义启迪梦想的至臻海上之旅。

屡获赞誉的「云顶梦号」与「世界梦号」于邮轮业界权威指南《2018 伯利兹邮轮年鉴》星级十优评选中同获评为「世界十大最佳大型邮轮」第七位。星梦邮轮亦勇夺多项业界大奖，包括 2018 年《TTG》旅游大奖「亚太区最佳邮轮公司」、《旅讯》亚洲版 2018 读者之选大奖颁发的「最佳邮轮—美食」及「最佳邮轮—娱乐」两项大奖，而「世界梦号」更荣获「最佳新船」称号。